Rak-54.200 Statiikka, Tentti 13.1.2004

1. Oheinen suorakulmaisen kolmion muotoinen levy,

jossa on ympyrin muotoinen reikd, on tucttu

kimtedlla miveltuella pisteesti A ja litkkuvalla
niveltuella pisteestd B. Levyn paksuus on £ ja tiheys
on p. Miarti tukivoimat pisteissi A ja B, kun
a=400mm, b=300mm, r=75mm, {=5mm ja
kysymyksessi on terdslevy, jonka tiheys on

p=T850kg/m’ .

2. Suorakulmaisen sfrmidn muotoista betoni-
kappaletta, jonka massa on 500 kg, siirretifin
vaakasuunnassa kuvan mukaisen kiilan (kulma on
5°) avulla, jota painetaan voimalla P. Midritd pienin
voiman P arvo, jolla kappale saadaan liikkeelle, kun
kitkakerroin kappaleen ja alustan vililla on 0,6,
kiilan ja kaltevan seinimiin vililld 0,3 seki kiilan ja
betonikappaleen vililla 0.3.

3. Purrd  oheisen palkin  leikkausvoima- ja
taivutusmomenttikuviot sckd miinti taivutusmo-
mentin M suurin arvo ja sen asema x palkin vasem-
masla passti.

4. Méantd kulman & suuruus tasapainoasemassa,
kun W =1000N ja P=300N. Kiiytd virtuaalisen
tyln periaatctta.




